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Bruker du Kardinal (Kirkedata AS) eller Medarbeideren (Vitec Agrando), og ønsker å laste opp fil fra ett av disse systemene?

Nei

Kirkelige handlinger

Kirkelige handlinger

For føring av de kirkelige handlingene vil medlemsregisteret være et utgangspunkt for grunnlagstall.

Hvor mange ble konfirmert i soknet?

68 stykk

Hvor mange kirkelige vielser ble utført i soknet?

18 stykk

Hvor mange deltakere var det ved kirkelige vielser utført i soknet?

954 stykk

Hvor mange forbønnshandlinger for borgerlige inngåtte ekteskap ble utført i soknet?

0 stykk

Hvor mange kirkelige gravferder (jordpåkastelser) ble forrettet for soknets befolkning?

31 stykk



Hvor mange av gravferdene ble forrettet i soknets kirke(r)?

62 stykk

Hvor mange deltakere var det ved gravferder forrettet i soknet?

4 027 stykk

Gudstjenester, etter dag

Informasjon om gudstjenester
Her skal du fordele gudstjenester etter om de ble avholdt på søn- eller helligdag, eller utenom søn- eller helligdag. Før antall gjennomførte

gudstjenester, også gudstjenester på institusjon. Andakter skal ikke telles med. Hvis flere sokn avholder felles gudstjeneste, er hovedregelen

at gudstjenesten og deltakerne føres i det soknet der gudstjenesten fant sted, men avhengig av hvem som hadde ansvaret for

gjennomføringen av gudstjenesten.

Følgende er å regne som gudstjeneste utenom høymesse/hovedgudstjeneste:

Morgensang

Aftensang

Kveldsbønn

Barnehagegudstjeneste

Samtalegudstjeneste

Skolegudstjeneste

Vandregudstjeneste

Temagudstjeneste

Musikkgudstjeneste

Gudstjeneste på leir som tilhører soknet

Tidebønnsgudstjenester med liturgisk innhold

Dåpsgudstjenester

Fordel gudstjenester på om den ble holdt på en søn- eller helligdag, eller utenom en søn- eller helligdag.

Søndager

Hvor mange gudstjenester hadde dere? : 48 stykk

Hvor mange deltakelser hadde dere? : 3 896 stykk

Ikke søndager

Hvor mange gudstjenester hadde dere? : 21 stykk

Hvor mange deltakelser hadde dere? : 2 755 stykk

Gudstjenester, etter sted

Gudstjenester, etter sted
Her skal du fordele gudstjenestene på nytt etter hvilket sted gudstjenestene ble avholdt.

Antall gudstjenester avholdt i soknets kirke(r)

65 stykk



Antall gudstjenester avholdt på institusjon i soknet

0 stykk

Antall gudstjenester avholdt på annet sted, verken i soknets kirke(r) eller på institusjon i soknet

4 stykk

Antall gudstjenester totalt

69 stykk

Gudstjenester, etter type
Her skal du fordele gudstjenestene på nytt etter hvilke typer gudstjenester som ble avholdt. Skriv 0 hvis det er en type

gudstjeneste soknet ikke har.

Gudstjenester med nattverd

Antall gudstjenester med nattverd

32 stykk

Antall personer til nattverd

1 214 stykk

Gudstjenester med skriftemål

Antall gudstjenester med skriftemål

1 stykk

Antall personer til skriftemål

25 stykk

Gudstjenester særlig tilrettelagt for barn og ungdom

Antall gudstjenester særlig tilrettelagt for barn og ungdom

7 stykk

Antall deltakelser på gudstjenester særlig tilrettelagt for barn og ungdom

781 stykk



Gudstjenester særlig tilrettelagt for barnehagebarn

Antall gudstjenester særlig tilrettelagt for barnehagebarn

4 stykk

Antall deltakelser på gudstjenester særlig tilrettelagt for barnehagebarn

401 stykk

Gudstjenester særlig tilrettelagt for skoleelever

Antall gudstjenester særlig tilrettelagt for skoleelever

10 stykk

Antall deltakelser på gudstjenester særlig tilrettelagt for skoleelever

1 483 stykk

Gudstjenester med dåp

Antall gudstjenester med dåp

34 stykk

Antall deltakelser på gudstjenester med dåp

2 969 stykk

Konfirmasjonsgudstjenester

Antall konfirmasjonsgudstjenester

6 stykk

Antall deltakelser på konfirmasjonsgudstjenester

1 079 stykk



Julaftensgudstjenester

Antall julaftensgudstjenester

3 stykk

Antall deltakelser på julaftensgudstjenester

536 stykk

Gudstjenester i påsken

Antall gudstjenester i påsken

1 stykk

Antall deltakelser på gudstjenester i påsken

35 stykk

Gudstjenester i pinsen

Antall gudstjenester i pinsen

2 stykk

Antall deltakelser på gudstjenester i pinsen

97 stykk

Gudstjenester med samisk innslag

Antall gudstjenester med samisk innslag

0 stykk



Allehelgensgudstjenester

Antall allehelgensgudstjenester

1 stykk

Antall deltakelser på allehelgensgudstjenester

90 stykk

Økumeniske gudstjenester

Antall økumeniske gudstjenester

1 stykk

Antall deltakelser på økumeniske gudstjenester

40 stykk

Temagudstjenester med fokus på miljø, internasjonal diakoni og/eller misjon

Antall temagudstjenester

4 stykk

Antall deltakelser på temagudstjenester

120 stykk

Felles gudstjenester

Ble det arrangert felles gudstjeneste(r) med andre sokn?

Ja

Antall fellesgudstjenester

18 stykk

Antall sokn

1 stykk



Besøk av barnehager

Ble kirken besøkt av barnehage(r) utenom gudstjenester?

Ja

Antall besøk avholdt

9 stykk

Antall besøkende avdelinger

8 stykk

Besøk av skoleklasser

Ble kirken besøkt av skoleklasse(r) utenom gudstjenester?

Ja

Antall besøk avholdt

4 stykk

Antall besøkende klasser

4 stykk

Besøk i barnehager

Ble barnehage(r) besøkt av prest, kateket, trosopplærer eller annen menighetsarbeider?

Ja

Antall besøk avholdt

4 stykk

Antall avdelinger besøkt

6 stykk



Besøk i skoleklasser

Ble skoleklasse(r) besøkt av prest, kateket, trosopplærer eller annen menighetsarbeider?

Ja

Antall besøk avholdt

1 stykk

Antall skoleklasser besøkt

1 stykk

Menighetsdrevet barnehage

Menighetsdrevet barnehage
Dette gjelder barnehager som Den norske kirke/menigheten eller fellesrådet driver, eller hvor menigheten er inne som eier, sitter i stiftelsen

og lignende og som menigheten betrakter som ”sin barnehage”.

Dersom menigheten driver åpen barnehage, føres det antall barn som barnehagen er godkjent for. Med åpen barnehage mener en: "Åpne

barnehager har ingen fast gruppe av barn, men tar imot barn sammen med foreldre eller andre voksne til lek og sosialt samvær."

Drev menigheten barnehage?

Nei

Informasjon om resten av utfyllingen
I resten av skjemaet skal det føres opplysninger om virksomheten som menighetsrådet, de ansatte og/eller prestene har ansvar

for, og som inngår i menighetsrådets planer og rapporter. Dersom flere sokn samarbeider om et tiltak/tilbud, skal det føres i ett

sokn. Hovedregelen er at det skal føres i soknet hvor aktiviteten fant sted.

Tilbud til barn 0–12 år
Her føres opplærings- og diakonale tilbud til ungdom i alderen 0–12 år. En person registreres kun en gang per tilbud. Siden oppmøtet kan

variere fra gang til gang kan det gis et anslag på hvor mange barn (unike personer) som benytter seg av tilbudet i løpet av året.

Om soknet tilbyr et tilbud, vil dere få spørsmål om det var samarbeid med andre sokn. På det siste feltet i denne siden får dere muligheten til

å føre hvilke sokn som samarbeidet om et tilbud.

Babysang og småbarnsang

Arrangerte menigheten babysang eller småbarnsang for barn 0–5 år?

Nei



Søndagsskole

Drev menigheten søndagsskole?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Ja

Antall tilbud

8 stykk

Antall deltakere

16 stykk

Samarbeid med andre sokn

Dersom det er svart ja for samarbeid med andre sokn, vennligst spesifiser hvilke sokn det gjelder og i hvilke sokn deltakerne er ført

Øvre Rælingen sokn

Tilbud til unge 13–17 år
Her føres opplærings- og diakonale tilbud til ungdom i alderen 13–17 år. Konfirmanter kan telles med dersom det ikke er en del av den

ordinære konfirmantundervisningen. En person registreres kun en gang per tilbud. Siden oppmøtet kan variere fra gang til gang kan det gis et

anslag på hvor mange unge (unike personer) som benyttet seg av tilbudene i løpet av året.

Om soknet tilbyr et tilbud, vil dere få spørsmål om det var samarbeid med andre sokn. På det siste feltet i denne siden får dere muligheten til

å føre hvilke sokn som samarbeidet om et tilbud.

Lederkurs

Arrangerte menigheten lederkurs o.l. for unge 13–17 år?

Nei

Tilbud til unge voksne 18–30 år
Opplæringstilbud og diakonale tilbud til unge i alderen 18–30 år. En person registreres kun en gang per tilbud. Siden oppmøtet kan variere fra

gang til gang kan det gis et anslag på hvor mange unge (unike personer) som benyttet seg av tilbudene i løpet av året.

Om soknet tilbyr et tilbud, vil dere få spørsmål om det var samarbeid med andre sokn. På det siste feltet i denne siden får dere muligheten til

å føre hvilke sokn som samarbeidet om et tilbud.



Kontinuerlige tilbud

Hadde menigheten kontinuerlige tilbud for unge voksne 18–30 år?

Nei

Enkeltarrangement

Gjennomførte menigheten enkeltarrangement, leirer o.l. for unge voksne 18–30 år?

Nei

Lederkurs

Arrangerte menigheten lederkurs o.l. for unge voksne 18–30 år?

Nei

Tilbud til voksne
Antall grupper/tilbud.

Om soknet tilbyr et tilbud, vil dere få spørsmål om det var samarbeid med andre sokn. På det siste feltet i denne siden får dere muligheten til

å føre hvilke sokn som samarbeidet om et tilbud.

Bibelgruppe, bibelring, samtalegruppe, husfellesskap

Hadde menigheten tilbud om bibelgrupper, bibelringer, samtalegrupper eller husfellesskap?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Ja

Antall grupper

3 stykk



Bibelkurs

Organiserte menigheten bibelkurs?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Ja

Antall tilbud

1 stykk

Antall personer som benyttet seg av tilbudet

3 stykk

Andre organiserte opplæringstilbud

Hadde menigheten andre organiserte tilbud med opplæring som formål?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Ja

Antall tilbud

2 stykk

Sorggruppe

Hadde menigheten tilbud om sorggrupper?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Ja

Antall grupper

0 stykk



Eldretreff, eldrekveld

Hadde menigheten tilbud om eldretreff eller eldrekvelder?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Ja

Antall tilbud

1 stykk

Andakt på institusjon og eldrehjem

Holdt soknet/menigheten andakter på institusjon eller aldershjem?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Ja

Antall andakter på institusjon eller eldrehjem

11 stykk

Besøkstjeneste

Hadde menigheten besøkstjeneste eller annen oppsøkende virksomhet?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Ja

Antall besøk

25 stykk



Soknebud

Ble det utført soknebud i menigheten?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Ja

Antall soknebud

3 stykk

Sjelesorg

Ble det avholdt sjelesorgsamtaler i menigheten?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Ja

Antall samtaler

85 stykk

Samtaler med ikke-vigslede ansatte

Ble det avholdt samtaler med ikke-vigslede ansatte i menigheten?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Ja

Antall samtaler

120 stykk

Tur

Ble det arrangert turer for menigheten?

Nei



Integreringsarbeid rettet mot innvandrere

Hadde menigheten tilbud i forbindelse med integreringsarbeid rettet mot innvandrere?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Ja

Integreringsarbeid rettet mot andre utsatte grupper

Hadde menigheten tilbud i forbindelse med integreringsarbeid rettet mot andre utsatte grupper?

Nei

Særskilte tilbud rettet mot mennesker med utviklingshemning

Hadde menigheten særskilte tilbud rettet mot mennesker med utviklingshemning?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Ja

Arbeidspraksis

Hadde menigheten tilbud om arbeidspraksis for mennesker som står utenfor arbeidslivet?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Nei



Middagsfellesskap

Hadde menigheten organiserte, faste middagsfellesskap?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Nei

Kriseteam og beredskap

Var menigheten involvert som samarbeidspartner i kommunens psykososiale kriseteam eller annen kommunal psykososial beredskap?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Ja

Andre sosiale og diakonale tilbud

Hadde menigheten andre sosiale og diakonale tilbud?

Ja

Samarbeidet menigheten med andre sokn om dette?

Ja

Antall tilbud

3 stykk

Samarbeid med andre sokn

Dersom det er svart ja for samarbeid med andre sokn, vennligst spesifiser hvilke sokn det gjelder og i hvilke sokn deltakerne er ført

Samarbeid med alle sokn på Romerike

Kirkemusikk

Hadde soknet fellestiltak med andre sokn innen kirkemusikk, kor og/eller kulturarbeid?

Ja



Hvor mange sokn samarbeidet om kirkemusikk, kor og/eller kulturarbeid?

2 stykk

Kor og korgrupper
Antall medlemmer i kor telles enten ved hvor mange som betaler medlemskontigent eller går i koret noenlunde fast.

Dersom flere sokn har kor eller korgrupper sammen, skal det føres i ett sokn. Hovedregelen er at det skal føres i soknet hvor aktiviteten fant

sted.

Kor for barn og unge

Antall kor/korgrupper

0 stykk

Kor for voksne/familiekor

Antall kor/korgrupper

1 stykk

Antall medlemmer i kor for voksne/familiekor

30 stykk

Konserter og musikkandakter

Konserter og musikkandakter
Musikkgudstjenester skal ikke føres her.

Dersom flere sokn har konserter eller musikkandakter sammen, skal det føres i ett sokn. Hovedregelen er at det skal føres i soknet hvor

aktiviteten fant sted.

Antall konserter og musikkandakter avholdt i regi av menigheten

11 stykk

Antall personer som benyttet seg av tilbudene i regi av menigheten

180 stykk

Antall konserter og musikkandakter avholdt i regi av andre enn menigheten

0 stykk

Andre kulturarrangement avholdt i menigheten

Andre kulturarrangement avholdt i menigheten



Kulturarrangementer kan for eksempel være foredrag, ulike markeringer av begivenheter, kunstutstillinger/utstillinger,

omvisninger, teater, utstillinger, lyrikkaften o.l. Konserter skal ikke føres her, men føres på forrige side.

Antall andre kulturarrangement avholdt i regi av menigheten

0 stykk

Antall andre kulturarrangement avholdt i regi av andre enn menigheten

0 stykk

Åpen kirke og pilegrimskirke

Var det tilbud om åpen kirke?

Ja

Antall dager/kvelder med åpen kirke i løpet av året

1

Var det tilbud om pilegrimskirke?

Nei

Frivillige medarbeidere, totalt

Frivillige medarbeidere, totalt
Her skal det tas med alle frivillige medarbeidere (ta med personer som fylte 15 år i løpet av statistikkåret), som har vært engasjerte gjennom

året, uavhengig av tidsrom eller mengde arbeid som er utført av de frivillige.

Her telles en person en gang (hvor mange frivillige har menigheten til disposisjon totalt).

Totalt antall frivillige engasjert i menighetens arbeid

125 stykk

Frivillige medarbeidere, etter verv
På denne siden skal det tas med frivillige medarbeidere (ta med personer som fylte 15 år i løpet av statistikkåret) som har vært engasjerte

gjennom året, uavhengig av tidsrom eller mengde arbeide som er utført av de frivillige.

En og samme person kan føres på flere av aktivitetene, men telles bare en gang innenfor hvert felt.



Antall frivillige medarbeidere (15 år eller eldre) tilknyttet...

... planlegging og gjennomføring av gudstjenester

17 stykk

... menighetens barnearbeid/trosopplæringstiltak (0–12 år)

15 stykk

... menighetens ungdomsarbeid/trosopplæringstiltak (13 år og oppover)

26 stykk

... menighetens diakonale arbeid

42 stykk

... menighetens kultur- og konsertarrangement

0 stykk

... komité- og utvalgsarbeid

16 stykk

... ... herav medlemmer og varamedlemmer i menighetsrådet

9 stykk

... annet menighetsarbeid ikke nevnt på denne siden

0 stykk

Opplæring og samlinger

Gav menigheten tilbud om opplærings- eller motivasjonssamlinger for frivillige voksne medarbeidere?

Nei

Arrangerte menigheten fest for frivillige, medarbeiderfest o.l.?

Nei



Misjonsavtaler

Hadde menigheten en eller flere misjonsavtale(r)?

Ja

Antall misjonsavtaler

1 stykk

Hvilke land hadde menigheten misjonsavtaler med?

Var en eller flere av misjonsavtalene i samarbeid med andre sokn?

Ja

Hvilke sokn samarbeidet menigheten med om misjonsavtaler?

Vennskapsavtaler

Hadde menigheten en eller flere vennskapsrelasjon(er) til en menighet eller organisasjon i et annet land?

Nei

Estland

Øvre Rælingen sokn



Arrangement med miljø, internasjonal diakoni og/eller misjon som tema

Hadde menigheten arrangementer med miljø, internasjonal diakoni og/eller misjon som tema?

Ja

Antall arrangementer

2 stykk

Spesifiser tiltak

Klesbyttemarked

Var en eller flere av disse arrangementene i samarbeid med andre sokn?

Ja

Hvilke sokn samarbeidet menigheten om arrangement med om disse arrangementene?

Ofringer, innsamlinger og gaver

Ofringer, innsamlinger og gaver

Alle beløp skal oppgis i hele kroner.

Hvor stort beløp ble samlet inn ved offer/kollekt i kirken?

156 554 kr

Hvor mye av beløpet gjennom offer/kollekt samlet inn i kirken var til egen virksomhet?

104 749 kr

Hvor stort beløp ble samlet inn via menighetens givertjeneste?

0 kr

Hvor stort beløp ble samlet inn av menigheten ved andre innsamlinger, ved gaver, basarer, messer og lignende?

0 kr

Merknader

Her kan en for eksempel oppgi/presisere forhold ved enkelte av spørsmålene dersom verdiene avviker vesentlig fra året før. Det bør også nevnes her hvilke

felter/tall som gjelder for flere sokn.

Merknader

Du har ikke lagt inn informasjon her

Nettbaserte gudstjenester

Øvre Rælingen sokn



Nettbaserte gudstjenester
Dersom dere har tall for antall gudstjenester som ble strømmet som ikke er rapportert annet sted og deltakere på disse,

benyttes feltene under.

Antall nettbaserte gudstjenester ikke rapportert annet sted

0 stykk


